

大家好，今天小编来为大家解答2019年2月25日期货钢筋价这个问题，2021年2月24日钢筋价格很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 螺纹钢期货还会涨吗？](#)
- [2. 期货螺纹一手多少钱](#)
- [3. 夜盘期货国内螺纹钢价格多少钱一顿？](#)
- [4. 钢筋价格近期会下跌吗？](#)

螺纹钢期货还会涨吗？

近两日，螺纹钢期货价格有所反弹，那么接下来螺纹期价走势将如何？

基本面

上周受高炉开工率回落影响，螺纹钢产量继续下滑。螺纹社库方面降幅继续收窄，受需求季节性转弱，钢材市场成交大幅回落。

如果说11月钢材市场主要受供应端影响，那么12月主导市场的则在需求端，需求明显比供应下降大，钢材价格高位回调。而另一方面，目前贸易商仍以消化库存为主，但35城市社会库存下降收窄，132城市社会库存开始增加，贸易商去库不畅，传导至钢厂库存增加，南方北方华东钢厂库存均在增加。钢材价格仍有压力。

目前，螺纹库存绝对低位资源有限，原材料尚有支撑，但需求不济加上贸易商囤货意愿不足，螺纹存在下行压力加大，预计钢材震荡运行。

技术面

从螺纹钢期货主连日K线走势图来看，近两日螺纹期价有所反弹，但力度还是偏弱些，上方压力不小，后市螺纹期价继续震荡下行的概率比较大。但如果螺纹期价能够重新回到前期上升通道的下沿之上，则螺纹期价有望重拾升势，空单可以以这点为离场的判断依据！

以上内容纯属个人观点，作者隶属易策资本研究院，未经本人允许不得转载！

期货螺纹一手多少钱

期货交易单位是手，螺纹钢期货合约规定的是1手10吨，那么做一手螺纹钢期货所

需要的保证金就是：螺纹钢期货当前价格×10（吨）×保证金比例（大概10%左右）得出的就是交易一手期货合约所需要的保证金金额。举例来说，目前螺纹钢期货价格大约在3600左右，那么操作一手螺纹钢期货所需要的保证金大概就在3600左右人民币，即螺纹钢期货一手需要3600元左右人民币。因此，一般建议螺纹钢期货投资者至少有5000元的闲散资金，否则很难规避期市波动的风险。投资有风险。螺纹钢是按照成交额的比例来收的，交易所是0.45%%固定的，每个期货公司在次基础上加一定幅度，现在因为市场比较透明化，一般在0.8%%左右的比率，按现在3500价格，0.8比率算也就2.8元呢，而且还跟客户资金量也有关系，资金量越大，可能争取的手续费就越低！

夜盘期货国内螺纹钢价格多少钱一顿？

题主的意思是，做夜盘螺纹钢期货需要多少钱一吨吧？

上周五夜盘，螺纹钢主力期货合约1901的收盘价是：

盘面的报价就是一吨的价格，也就是4104元/吨。一手螺纹钢现在是10吨，也就是说，一手螺纹钢期货1901合约的价值是4104元。

螺纹钢期货现在的合约保证金，交易所收取是9%，我们按照期货公司上浮1%，共10%来算，交易一手螺纹钢期货大约需要：4104元。跟价格一样。

也就是说，拿5000块钱，基本上就可以交易螺纹钢期货了。

至于题主的第二个问题：9月份的行情如何演绎？这个就没有人能知道了，所有给你确定的答案的人都在猜，因为我们不知道9月份国内期货螺纹钢和现货螺纹钢以及经济领域都会发生哪些影响价格的事情，因此，我们就不知道9月份价格会怎么走。

做期货，最好的做法是跟随走势去交易，走势是最真实的存在。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

钢筋价格近期会下跌吗？

??动动大拇指，快快关注哦??！

由于美国对我国钢铁钢材出口持续“双反”，我国出口至美国的钢材量在近几年中占比都较低，2015年为2.16%，2016年为1.08%，而这一比例在2006年时为12.22

%。2017年，我国直接出口钢材至美国118万吨，仅占中国钢材出口总量1.57%。

据美国商务部2018年2月公布的《TheEffectofImportsofSteelontheNationalSecurity》报告数据显示，2017年美国共进口钢材3593万吨，进口中国钢材产品78.4万吨，位居第11位，仅占美国进口总量的2.2%。

可以看出，在美国多次对中国实行反倾销、反补贴政策之后，中国直接出口美国的钢材总量较小，所以，美国加征25%的关税政策对于我国直接出口至美国的钢材影响量非常有限。

但是近几年中国钢材出口走的“曲线救国”路线，具体来说就是采取转口贸易方式通过东南亚地区间接出口到美国，或出口到韩国继续加工后再出口到美国，这些钢材的出口总量甚至要大于直接出口至美国的总量。

同时，在公布加增进口关税协定后，美国又增加了一些关税豁免国如加拿大、墨西哥、韩国、澳大利亚、欧盟等，而中国、俄罗斯、土耳其等国不在此列。如此有针对性的政策，在钢铁领域掀起对中国的“贸易战”，也一定程度上证明美国已经在国家战略层面把中国作为“战略竞争对手”来对待。

所以我们预计，未来如美国继续增加关税豁免国名额，会提出一系列条件，如要求中国钢材的转出口集中国家对出口进行一定限制，进一步“堵死”中国钢材流入美国通道。

再看国内，2018年钢材供需格局与2017年略有不同，2017年去产能、打击“地条钢”行动，导致供应端呈现阶段性、结构性不平衡情况，推动钢价稳步攀升。

经过去年下半年钢厂提高产能利用率和国家鼓励短流程生产的发展、产能置换等政策，使得电炉产能和产量情况较去年有所增长，电炉生产增量已经可以弥补阶段性缺口，所以今年供需矛盾没有像去年那么明显，钢价一定会回归供需基本面，而上述部分“出不去”的钢材，会对国内钢材需求带来压力。

今天，我们看到受到消息面冲击，各个期货品种几乎都呈现断崖式下跌态势，期螺、热卷均跳空低开，这无疑是市场对此次事件的集中反应和情绪宣泄。但在现货层面，我认为仍要密切关注供需关系，这才是影响长期价格走势的决定性因素。

根据他的调研，贸易商正月初七后就普遍复工，并且看好节后需求加紧囤货。但受春节较晚等种种因素的影响，需求端则有30%至40%的工人直到元宵节仍未复工。开工进程比往年慢，引起了供需错配。目前钢厂库存并不高，从钢厂最新制定的价格政策来看，普遍进行挺价甚至上调价格。今年将继续加大钢铁行业去产能力度，

严控供应端，这些消息也对钢铁行业较有利。“总体而言，只是行情延后了。预计螺纹钢下跌最多延续到3月底。‘银四’仍然可期。”

关于2019年2月25日期货钢筋价的内容到此结束，希望对大家有所帮助。